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Chương trình Training
Hướng dẫn vận hành tủ RMU
Lưu ý về lắp đặt ống chì cho ngăn T.

Cấu hình RTU kết nối về Trung tâm
Cài đặt IP.
Cài đặt ASDU.



1. Mô tả giao diện điều hành.

2. Mô tả khóa liên động.

3. Hướng dẫn tháo tác.
Lưu ý về lắp đặt ống chì cho ngăn T

Hướng dẫn vận hành tủ RMU



Mô tả giao diện điều hành
Ngăn dao cắt tải – LBS 

(mã hiệu K)
Ngăn dao cắt tải + chì – LBS + fuse 

(mã hiệu T)



Mô tả khóa liên động



Hướng dẫn thao tác
1. Đóng cửa ngăn cáp. 

2. Mở dao nối đất: Đẩy tấm che lỗ vận hành dao nối đất sang bên phải, dùng cần thao tác đưa vào lỗ thao tác 
dao nối đất, xoay cần thao tác theo chiều kim đồng hồ để mở dao nối đất, lấy cần ra ngoài sau khi thao tác 
xong.

3. Đóng dao cắt tải: Đẩy tấm che lỗ vận hành dao cắt tải sang bên trái, dùng cần thao tác đưa vào lỗ thao tác,  
xoay theo chiều kim đồng hồ để đóng dao cắt tải, lấy cần ra ngoài sau khi thao tác xong.

4. Cắt dao cắt tải: Đẩy tấm che lỗ vận hành dao cắt tải sang bên trái, dùng cần thao tác đưa vào lỗ thao tác, xoay 
ngược chiều kim đồng hồ để cắt dao cắt tải, lấy cần ra ngoài sau khi thao tác xong.

5. Đóng dao nối đất: Đẩy tấm che lỗ vận hành dao nối đất sang bên phải, dùng cần thao tác đưa vào lỗ thao tác 
dao nối đất, xoay  ngược chiều kim đồng hồ để đóng dao nối đất, lấy cần ra ngoài sau khi thao tác xong.

Nghiêm cấm đóng dao nối đất và mở cửa ngăn cáp khi các đầu cáp được cấp điện đối với ngăn cáp vào



Lưu ý khi lắp đặt ống chì ngăn T



Lưu ý khi lắp đặt ống chì ngăn T



Cấu hình IP RTU
1. Mở nguồn RTU, đặt máy tính chung lớp 
mạng với RTU, sau đó kết nối máy tính với 
cổng (X101/X102) thông qua cáp ethernet.

2. Truy cập đường link sau: 
https://192.168.1.10/config/ 
Đăng nhập Webconfig với:
 Tên đăng nhập: administrator
 Mật khẩu: 1

https://192.168.1.10/config/
https://192.168.1.10/config/
https://192.168.1.10/config/


Cấu hình IP RTU
3. Cài đặt IP:



1. Kết nối máy tính cá nhân tới RTU bằng cáp RJ45. Đảm bảo máy tính và RTU có cùng lớp mạng.

2. Mở trình duyệt web bất kỳ và gõ đường link với cấu trúc:
https://192.168.1.50/Tc3PlcHmiWeb/Port_851/Visu/RTU.htm

Trong đó, nếu IP của RTU thay đổi so với mặc định thì thay đổi từ “192.168.1.50” sang IP mới phù 
hợp. 
Ví dụ IP của RTU là 192.168.2.150 thì đường link truy cập là:
https://192.168.2.150/Tc3PlcHmiWeb/Port_851/Visu/RTU.htm

3. Giao diện khởi động để cấu hình RTU như hình dưới:

Cấu hình ASDU RTU

https://192.168.1.50/Tc3PlcHmiWeb/Port_851/Visu/RTU.htm
https://192.168.2.150/Tc3PlcHmiWeb/Port_851/Visu/RTU.htm


Cấu hình ASDU RTU
Login:
User: Admin
Password: Admin



Cấu hình ASDU RTU



Cấu hình ASDU RTU
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